

奔赴东洲岛,“衡”想遇见你

我市单身职工联谊交友活动(520专场)浪漫举行,近600名单身职工共叙情缘

衡阳晚报讯(全媒体记者 魏臻臻)全城热恋东洲岛,数百名单身职工奔赴浪漫。5月20日上午,2023年衡阳市“会聚良缘 衡想遇见你”单身职工联谊交友活动(520专场)在东洲岛浪漫举行,来自衡阳市各机关、企事业单位的近600名单身职工相聚于此,共

叙情缘。

活动现场共分游戏互动区、520主题畅聊区、520浪漫打卡区、《我是歌手》音乐主题区、趣味投壶区、幸福树许愿区、婚恋类型测试区、手作DIY区等八大主题区域开展联谊互动,让大家在轻松、愉快的游戏中相互熟悉、增进了解。

本次单身职工联谊交友活动“520专场”共吸引了1281名单身职工报名。经过筛选后,共有近600名单身职工参与了此次线下活动。截至活动结束,共有54对单身职工通过本次活动的线上线下环节互选成功。

服务职工无小事,作为职工的“娘家

人”,单身职工的婚恋问题一直是市总工会牵挂 in 心的使命责任。近年来,衡阳市总工会紧扣单身职工的婚恋需求,坚持把职工婚恋交友服务列入为职工办实事项目,多措并举创新打造“会聚良缘 衡想遇见你”“工字号”婚恋服务品牌,精准化、个性化为职工搭“鹊桥”,办好职工的“终身大事”。

数十年来,他勤学苦练电气设备故障处理,时时用心,事事认真——

顾康乐:电气“状元”是这样“炼”成的

■文/王丹 图/周继晋

身穿蓝色工作服、带着黄色安全帽、随手携带一个记录本……4月21日9:30,建滔(衡阳)实业有限公司(以下简称“建滔公司”)电气工程师顾康乐来到车间,观察设备运转是否正常。

数十年来,他勤学苦练电气设备故障处理,从一名电气工程师淬炼成衡阳市“十行状元 百优工匠”劳动和技能竞赛盐卤化工产业链电气竞赛状元。

2010年,从湖南工学院电气自动化技术专业毕业的顾康乐来到衡阳一家公司工作。初到公司,顾康乐从点滴入手,熟悉调试设备,熟悉工作对象,一步一步地了解和熟悉工作性质、工作流程,掌握工作方法。白天跟着老师傅学,晚上回家查图纸,学习理论知识。遇到问题,他总是认真真分析,然后把问题一一记录下来,不懂的地方,要么翻书查找,要么主动请教专家,不把问题弄明白决不罢休。

从最初配合班组长师傅做试验,到自己看图进行简单校线,再到难度较大的单元试验;从设备调试流程到熟知电气设备运行原理,到独立设计电气图纸和编写程序代码,顾康乐一步一个脚印,学习着,进步着。

2021年4月,顾康乐进入了建滔公司,成为一名工程部的电气工程师,车间、配电房是顾康乐出现频率最高的两个地方。

面对电气设备厚厚的图纸、艰涩难懂的程序,他经常奋战在工作的最前沿,确保各种电气设备的正常工作。今年厂区有台设备PLC及程序需要进行更换,但停电检修时间有限,面对各种不利的因素,顾康乐与同事提前做好工作准备,在规定的停电时间内完成了PLC跟内部程序更换工作,保证了设备顺利运行。



顾康乐正在检查电气设备。

采访中,顾康乐说的最多的词就是“仔细”。他说:“公司厂区设备众多,现场噪声较大,对设备巡视检查时稍有疏忽就可能漏掉隐患点。”

有一次在巡检氨机电机时,一切都显示设备运行正常,顾康乐却听到电机尾部声音有些异常,他当即停了下来。经询问得知,电机日常维护很到位,但是他并未放弃,立即从多个方位和角度进行探听,发现电机尾部间隔发出轻微异响,很不规律。他判定电机轴承有异常,经拆后发现电机轴承出现磨损,如不及时维修,极有可能导致轴承损坏,影响生产。

“他是一个特别认真的人,时时用心,事事用心。”谈及顾康乐的工作风格,他的同时纷纷竖起大拇指。

“电气工程师是一个需要理论与实

操相结合的岗位,必须具备扎实的电气知识,才能在工作需要迅速安全有效去解决问题。”这是顾康乐的工作心得,也是传授给新员工的经验之谈。他把平时工作中遇到的难题、解决方法及在调试方法上所做的革新和改进都一一记录下来,与同事们交流、探讨。

每项工作结束后,他总会如放电影一样,将工作中每个过程和环节从头理一遍,特别是一些特殊问题,他会毫无保留地把自己总结和掌握的调试技巧和工作方法传授给新员工。

顾康乐的专业、钻研、责任感,感染着身边很多同事,被同事称赞为电气专业过硬的“扛把子”。

匠心筑梦

今日起 珠晖区局地停水

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)5月21日,记者自市水务集团了解到,因珠晖区衡茶路DN500改管,需关闭东风路与衡茶路交汇处DN500主干管。市水务集团拟定于5月22日9:00至5月24日9:00停水施工。届时,衡茶路衡花路口到衡州大道路口沿线(七一二小区、新民小区、湖东小区),以及衡茶路以东、衡州大道沿线、茶山坳、咸塘用户无水,请用户提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

老人深夜跌倒 民警暖心送归

七旬复员军人手写感谢信表谢意

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜)5月20日早上,73岁的复员军人张福桥用大红纸写了封感谢信贴在祁东县公安局双桥派出所宣传栏上,以表达对该所民警热心救助的谢意。

5月7日23时50分,双桥派出所民辅警在“春夏攻势”线索摸排时,发现辖区一超市侧面路段隐约有人影,经查看是一老人倒在地上,民警立即将该老人扶起。此时,

老人嘴角流着血,手和面部均有擦伤。民警询问老人情况,老人能微弱回应,只表示自己叫张福桥。由于身体虚弱,老人无法说明其家庭住址。

民警立即拨打120急救电话,接着通过老人手机回拨功能联系到其妹夫,并与其一起送老人回家。为表感激之情,老人行动方便后第一时间写下感谢信贴到双桥派出所的宣传栏上。

普及安全知识 开展警示教育

衡阳县多方联手进校园宣讲交通安全

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 凌零)5月20日中午,衡阳县道安委、三湖镇镇政府联合县交警大队走进鼓峰中学,开展校园交通安全教育宣讲活动。

宣讲中,民警通过精心制作的PPT,结合益智有趣的小游戏、制作精良的警示教育视频,给在场的150余名学生普及了交通安全知识。结合学校周边道路交通实际及学生出行特点,民警就步行、骑车、乘车安全等事项进行了生动形象的讲解,并通过近期发生的真实案例进行警示教育,剖析交通事故和交通违法行为的严重危害与后果,进一步提高学生们的交通安全意识,养成良好出行习惯。

宣讲结束后,交警还联合三湖镇“两站两员”在校园周边开展了劝导活动。他们通过播放警示片、讲解案例等形式警醒广大家长:父母是孩子的第一任老师,希望家长们自觉遵守交通安全法律法规,当好孩子的榜样,守护好自身和孩子的出行平安。

高新区:

助残日活动 丰富多彩

衡阳晚报讯(全媒体记者 邓小山 通讯员 王志伟)今年5月21日是第33次全国助残日,衡阳国家高新区残联组织开展扶残助残系列实践活动,积极为残疾人办实事、解难题。

今年全国助残日的主题是:完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展。为营造全社会扶残助残的浓厚氛围,高新区残联组织华兴街道和青峰社区、华新医院、恒德口腔医院、慧家社会工作服务中心等部门和机构,联合开展为残疾人免费体检、义诊、理发、磨刀,提供残疾人政策咨询、发放适配辅助器具及宣传资料等志愿服务活动。当天,高新区社会事务局负责人率该区残联相关负责人,赴慧家日间照料中心看望慰问残疾人特困户,发放慰问物资。

高新区社会事务局负责人表示,残疾人是社会大家庭的一员,关心、帮助残疾人是全社会义不容辞的责任。近年来,高新区残疾人事业获得了长足发展,普遍享受了残疾人“两补”、康复救助、日间托养、创业扶持、就业指导等优惠政策,生产生活条件明显改善。后期将进一步完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展。